

Ispovijest bivšeg sljedbenika satanističkog kulta o razuzdanom životu u Njemačkoj pod okriljem samog vruga i magije:

# Za ulazak na bal vampira i sobu za orgije plaćalo se suhim zlatom!

Imala je za mene vrlo specifične zadatke. Da joj donosim neke predmete s groblja, da neke stvarčice odnosim na groblje, uhodim određene osobe...Sve to je isprva plaćala i bila je izdašna. Onda je novac izostao, a ja sam postao njen rob.

- Šejtani su zlonamjerni i opasni džini. Njihovo neprijateljstvo prema ljudima je staro koliko i sam ljudski rod. Život na ovom svijetu podredili su samo jednom cilju - odvesti što više ljudi sa pravoga puta i učiniti ih svojim društvom u mjestu koje se zove - vatra džehenemska. Valja im priznati upornost. Oni nikad ne odustaju - kazuje vidovita Lea iz Sarajeva, vidovnjakinja koja krupnim koracima grabi ka uspjehu, a u njenom slučaju, uspjeh se mjeri brojem ljudi koje je spasila od vatre džehenemske i šejtanovog utjecaja.

Iz bogate iscjeliteljske prakse, vidovita Lea izdvaja slučaj muškarca iz Bijeljine koji se, ne znajući koliko je opasno društvo šejtana, odazvao njihovom pozivu. Pročitajte ovu jezivu ispovijest, sastavljenu od Leinog, Daliborovog i iskaza Daliborove majke.

- Prije nepunu godinu dana mi se javila njegova majka. Žena je bila ubijedena da joj je sin mrtav. Ja sam u kartama vidjela da je živ. Tada je krenula naša zajednička potraga i spašavanje - prisjeća se Lea ovog slučaja.

- Dali je moj sin jedinac. Sama sam ga odgajala,



život podredila njemu i to da mi se desi, da mi ga vještica preotme - dodaje Desa, Daliborova majka, proklinjući svoju, nekad najbolju prijateljicu za koju se ispostavilo da joj je uz pomoć paganskih rituala, otela dijete.

## Prilika koja se ne odbija

Priča je započela prije četiri godine. Daliboru, tada dvadesetdvogodišnjem nezaposlenom mladiću bez perspektive u rodnom gradu, majčina prijateljica nudi stalni posao. Jedinu uslov bio je preseljenje u Njemačku.

- Tvrđila je da će on

mjesec dana boraviti kod nje, mjesec kod mene. Plata je bila zamamna, uslovi se nikakvi specijalni nisu tražili. Rekla je da će raditi kao njen pomoćnik te da mu čak ni poznavanje njemačkog jezika nije potrebno - što mi je malo bilo sumnjivo ali, mislila sam da se takva prilika ne odbija ali i samo jednom u životu dobija. Uostalom, tu sam ženu poznavala godinama - prisjeća se Desa.

Po isteku prvog mjeseca, Desa je, priča nam, dobila veoma opširno pismo od prijateljice koja joj je, na nimalo ugodan način, saopštila da se Dalibor u Bi-

jeljinu ne misli vraćati. Na dnu pisma bila je identična poruka, napisana Daliborovom rukom.

- Kad mi tad srce nije puklo, nikad i neće. Pokušavala sam doći do njih, zvala, pisala, čak se ovakva jedna i nepismena i u Njemačku zaputila. Kao da ih je zemlja progutala - prisjeća se Desa.

U isto vrijeme, započinjala je Dalijeva preobrazba u vidu zanimanja za - ni manje ni više nego zlo.

- Žena kod koje sam došao, a čije ime iz više razloga ne smijem otkriti, imala je za mene vrlo spe-

## Obrazac ponašanja satanističkih sekti Kako ih prepoznati?

1. Upraznjavanje postojećih ili spontanih rituala, u skladu sa satanističkim „kalendarom“. Rituala se najčešće upražnjavaju u napuštenim zgradama, na grobljima...
2. Upraznjavanje rituala u kojima se priziva satana, uz davanje zavjeta i obećanja njemu, uglavnom pisanih svojom ili krvlju člana grupe.
3. Mučenje i žrtvovanje životinja, čija se krv pije i pr-osipa po tijelu.
4. Porezivanje sebe i drugih i ispijanje svoje i tuđe krvi, često pomiješane sa tjelesnim izlučevinama.
5. Upraznjavanje grupnih seksualnih aktivnosti; tzv. „crna vjenčanja“, kada se ženski članovi grupe „udaju“ za satanu. Već djeca od 12-13 godina mogu biti uvučena u ovo.
6. Upraznjavanje ceremonija uz upotrebu droge i alkohola, što smanjuje inhibicije i prethodi orgijama, žrtvovanju životinja, ispijanju tjelesnih izlučevina.
7. Izvođenje obreda koji su povezani sa smrću - na grobljima, u grobnicama, kraj napuštenih hramova. Korišćenje dijelova leševa ili kostura prilikom tih rituala.
8. Proklinjanje ličnih i zajedničkih „neprijatelja“, sa ciljem da im se dogodi zlo. Zazivanje demona da im naude.
9. Pjévanje magijskih formula tokom rituala. Cilj je izmjena stanja svijesti.

cifične zadatke. Da joj donosim neke predmete s groblja, da neke stvarčice odnosim na groblje, uhodim određene osobe...Sve to je isprva plaćala i bila je izdašna. Onda je novac izostao, a ja sam postao njen rob. Iz tih nekoliko godina provedenih s njom, iz mora gnusnih stvari kojima sam prisustvoval, izdvojiti ću ovu, čiji sam lično akter bio.

## Komplicirana istina

- Ona je to nazivala „Balom vampira“. Odlazili bi u jedan dvorac, gdje se nalazila posebna odaja za orgije. Na ulazu bi svi dobili maske. U susjednoj sobi se skidala osjeća. Sve osim maske. U trećoj, sobi za orgije, dešavalo se ono glavno. Razuzdanosti je doprinosila mogućnost da se bude bestidan, a da pri tome identitet ostane skriven. Ja i moja gazdarica smo bili povlašćeni članovi, dok se drugima po jednom orgijanju na-

plaćivalo po nekoliko hiljada eura. Orgijanje su pratile Bogu mrske radnje, sve sami činovi klanjanja i štovanja sotone. Ma gluho i daleko bilo - prisjeća se Dalibor čije je zatočeništvo okončano izuzetnim naporima, upornošću i sposobnostima vidovite Leje i njegove majke.

- Bio sam njen rob. Jakom magijom me držala pod kontrolom. Nisam mogao upravljati svojim mislima, postupcima. Jedni su mislili da sam njen sin, drugi da sam joj švaler. Istina je bila puno složenija od toga. Sada je sve to iza mene, riješio sam se nje, magije, zla. tretmanima na daljinu, Lea me osvjestila, potom zaštitila hamajlijom „99 Allahovih imena“. Vratio sam se majci, a detalje koji bi ispunili jednu debilu knjigu, čuvam za sudskog procesa, koji će biti okončan u moju korist. Lea je to vidjela u kartama i to mi daje snage da se ponovo suočim s onom vješticom...

E. K.

**VIDOVITA  
LEA-LEJLA**

Reiki majstor  
Tarot majstor  
Kristaloterapeut

Vidi prošlost, sadašnjost, budućnost

Uz pomoć reiki energije i posebnih metoda rješava sve vaše probleme

Jako uspješno rješava sihire, negativnu energiju, namete i sve vrste crne magije jer ima dugogodišnje iskustvo i nasljedeni dar

Donosi mir i nafaku u vaš dom

Spaja rastavljene, spašava brakove

Rješava sve vrste ljubavnih problema

Pomaže kod polaganja ispita

Pomaže u nalaženju posla i zadržavanju istog

Normalizuje posao i radi na opstanku privatnih firmi

Radi posebno izrađene hamajlije koje se rade isključivo na osobama, posebno se priprema za svakoga

Vaše je samo da nazovete i svi vaši problemi će biti riješeni jer je tu dugogodišnje iskustvo i nasljedeni dar

A sve navedeno se može obaviti na daljinu uz prethodno dogovoreni termin ili na telefone za određene zemlje

**Za sve ostale informacije i  
zakazivanje termina možete  
da kontaktirate Leju na broj**

**00 387 61 109 196**

**ili: [www.vidovitalea.com](http://www.vidovitalea.com)**

**VAŠE JE SAMO DA POZOVETE**

**Posebno je priznata i  
cjenjena Hamajlija  
"99 Allahovih imena"  
koju u svom izvornom  
obliku možete naći samo  
kod vidovite Leje.**

